

高雄港都社——全球獎助金 GG2093704 那瑪夏牙醫醫療站設置揭牌儀式

高雄港都社



高雄那瑪夏區，終於有牙醫進駐，原本居民看牙醫只能利用一個月一次衛生所的看診時間，不然就得花一個多小時下山看診，因此高雄港都社和牙醫師公會全國聯合會串聯資源，設置偏鄉牙醫醫療站，讓那瑪夏區及附近居民能有更好的牙醫口腔照護。

達卡努瓦許聖明（布農族）里長表示，現在居民很多都有蛀牙，因為距離的關係，讓我們看牙齒很不方便，以前都是到旗山看牙醫，可能三個月或半年才看一次，現在高雄港都社為我們設置一間牙醫診所，我們非常感謝高雄港都社和牙醫師公會來照顧我們居民的牙齒健康。

那瑪夏代理區長陳海雲（布農族）表示，



那瑪夏區有關牙醫的資源，原本就只靠我們衛生所每個月一次的服務，今天非常高興有這樣的機會，高雄港都社結合牙醫師公會的資源，能夠進駐到我們那瑪夏區，牙醫師還在這裡租房住宿提供夜診服務，讓民眾工作返家後也有時間看診，這樣的義舉，讓我們非常感動和感謝。

高雄港都社前社長也是牙醫師公會全國聯合會前任會長，現任高雄 ABC 牙醫聯盟院長謝尚廷表示，本社租了這間院所，原本很老舊，我們重新裝修到煥然一新，包括設備治療椅還有全景 X 光機設備都很齊全，不輸給平地一般的牙醫診所。

高雄港都社蔡中富社長表示，扶輪社做公益不落人後，那瑪夏地區缺乏牙醫，我們知道後立即展開行動，結合國際扶輪 3510 地區和友社資源，與牙醫師公會全國聯合會和高醫校友會合作，設立牙醫醫療站，經過一年的策劃和執行，今天終於剪綵開幕，那瑪夏區居民私下告訴我，他們已經期待很久，今天終於可以達成。

原鄉地區因為距離就醫不方便，口腔照護也就成為健康問題，那瑪夏區牙科醫療站設立，終於讓那瑪夏區擺脫「無牙醫鄉」。